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Πρακτικά 37ης συνεδρίας Δημοτικού Συμβουλίου η οποία πραγματοποιήθηκε 

την Πέμπτη, 26 Φεβρουαρίου 2026 και ώρα 6.00 μ.μ.  

στην αίθουσα της Συγκλήτου του κτιρίου της Πρυτανείας του ΤΕΠΑΚ 

 

Παρόντες Αρμεύτης Γιάννης  - Δήμαρχος 

  Κάτσης Δήμος   - Αντιδήμαρχος 

  Πρωτοπαπάς Μάριος  - Αντιδήμαρχος 

  Φιλίππου ΄Ηρα   - Αντιδήμαρχος 

  Αβραάμ Νικόλ   - Δημοτικός Σύμβουλος 

  Αθανασιάδης Ζαχαρίας  -  «  « 

  Αϊβαλιώτη Σάρα   -  «  « 

  Γιάλλουρος Κώστας  - «  « 

  Δημητρίου Κρίστης  - «  « 

  Διαμαντίδου Μαρία  - «  « 

  Ηρακλέους Παναγιώτης - «  « 

Κοντού Στέλλα   - «  « 

  Καραϊσκάκης Ευριπίδης - «  « 

Κουφαλλής Σίμος   - «  « 

  Λεωνίδου Αχιλλέας  - «  « 

  Μαυρουδής Λοϊζος  - «  « 

  Μαχαλλεκίδης Χριστάκης - «  « 

  Μενελάου Ανθούλα  - «  « 

  Μιχαήλ Μιχάλης   - «  « 

Νικολάου Ανδρέας  - «  « 

  Νικολάου Χάρης   - «  « 

  Παρασκευά Ευαγγελία  - «  « 

  Ραπτόπουλος Κλεάνθης  - «  « 

  Σπαθάρης Λουκάς  - «  « 

  Σπύρου Αθηνά   - «  « 

  Στεφάνου Στάλω   - «  « 

  Σωκράτους Μιχάλης  - «  « 

Ττοππουζής Πρόδρομος  - «  « 

Φελλάς Μιχάλης   - «  «  

  Ψαράς Απόστολος  - «  « 

 

Απών  Κωνσταντίνου Κώστας  - «  « 

  (οι απόντες έχουν προσκομίσει σχετική γραπτή δήλωση   

  για το λόγο απουσίας τους ο οποίος κρίνεται     

  δικαιολογημένος) 
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Παρακαθ. Ευσταθιάδης Χρίστος  - Δημοτικός Γραμματέας 

(παρακάθεται για την τήρηση των πρακτικών) 

 

 536 Ενεργειακές Κοινότητες 

 

Ενώπιον των μελών τέθηκε σημείωμα της Υπηρεσίας, ημερομηνίας 17 Δεκεμβρίου 

2025, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος των παρόντων πρακτικών και βρίσκεται 

κατατεθειμένο στο φάκελο 6.5.09. 

 

Το θέμα αποτελεί μέρος των πρακτικών της Ad Hoc Επιτροπής Προώθησης 

Κλιματικής Ουδετερότητας, ημερομηνίας 11 Δεκεμβρίου 2025, τα οποία 

επικυρώθηκαν στην προηγούμενη συνεδρία της ολομέλειας. 

 

Στη συνεδρία ήταν παρών ο ΧΧΧΧΧ – Ερευνητής στο Ινστιτούτο Κύπρου ο οποίος 

παρουσίασε το θέμα και αποχώρησε πριν τη λήψη απόφασης. 

 

Η εν λόγω παρουσίαση αποτελεί αναπόσπαστο μέρος των παρόντων πρακτικών και 

επισυνάπτεται ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α. 

 

Ακολούθως υποβλήθηκαν ερωτήματα από τα μέλη, τα οποία απαντήθηκαν από τον 

ΧΧΧΧΧ. 

 

Μετά από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων, το Συμβούλιο αντιμετωπίζει 

καταρχήν θετικά τη δημιουργία Ενεργειακής Κοινότητας στην οποία θα 

συμμετέχει ο Δήμος Λεμεσού. 

 

537 Παρουσίαση ετήσιας έκθεσης Μονάδας Εσωτερικού Ελέγχου για το έτος 

 2025 από τον Πρόεδρο της Επιτροπής  
 

 Ενώπιον των μελών τέθηκε η ετήσια έκθεσης της Μονάδας Εσωτερικού Ελέγχου για 

το έτος 2025, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο μέρος των παρόντων πρακτικών και 

βρίσκεται κατατεθειμένη στο φάκελο 5.5.18. 

 

 Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ελέγχου, κ. Μ. Φελλάς παρουσίασε την ετήσια έκθεση 

της Μονάδας Εσωτερικού Ελέγχου για το έτος 2025, η οποία αποτελεί  μέρος των 

πρακτικών της Επιτροπής Ελέγχου ημερομηνίας 22 Ιανουαρίου 2026 , τα πρακτικά 

της οποίας επικυρώθηκαν στην προηγούμενη συνεδρία του Δημοτικού Συμβουλίου. 

 

 Η παρουσίαση του κ. Μ. Φελλά αποτελεί αναπόσπαστο μέρος των παρόντων 

πρακτικών και επισυνάπτεται ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β. 
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 Το Δημοτικό Συμβούλιο έλαβε γνώση. 

 

 538 Παρουσίαση Master Plan περιοχής παλιού νοσοκομείου από το 

 Δήμαρχο 

 

  Παρουσίαση σε σχέση με τα κτίρια μοντερνισμού στην πόλη 

 

 Ενώπιον των μελών τέθηκε παρουσίαση σε σχέση με προτεινόμενο master plan για 

την περιοχή του παλιού νοσοκομείου, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος των 

παρόντων πρακτικών και βρίσκεται κατατεθειμένο στο φάκελο 2.2.5. 

 

 Για το θέμα είχε ενημερώσει ο κ. Δήμαρχος στην προηγούμενη συνεδρία του 

Δημοτικού Συμβουλίου. 

 

 Ο κ. Δήμαρχος επεκτάθηκε επί του θέματος και παρουσίασε το ρόλο του 

μοντερνισμού στην πόλη.  Η εν λόγω παρουσίαση για το μοντερνισμό προβλήθηκε, 

όπως ανέφερε ο κ. Δήμαρχος στο PSI Foundation, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο 

μέρος των παρόντων πρακτικών και επισυνάπτεται ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Γ. 

 

 ΄Οσον αφορά το master plan της περιοχής του παλιού νοσοκομείου, ο κ. Δήμαρχος 

ανέφερε ότι η περιοχή χρήζει σωστού σχεδιασμού, εκεί βρίσκονται σημαντικά κτίρια 

που πρέπει να είναι διατηρητέα, πχ το κτίριο της Αστυνομίας που θα μπορούσε να 

μετατραπεί σε συνεδριακό κέντρο. Ο Δήμος δεν έχει πρόθεση να σταθεί εμπόδιο στον 

προγραμματισμό του ΤΕΠΑΚ, επιθυμεί όμως την ενοποίηση της πόλης με τη σωστή 

αξιοποίηση του χώρου, που μπορεί να δώσει πολλά πλεονεκτήματα με σύγχρονο 

τρόπο και να δημιουργήσει ισχυρό πυρήνα στο κέντρο της. 

 

 Το Δημοτικό Συμβούλιο έλαβε γνώση και συμφώνησε με τα πιο πάνω. 

 

539 ΄Εγκριση / επικύρωση πρακτικών Δημοτικού Συμβουλίου, ημερομηνίας 29 

 Ιανουαρίου  2026 

 

Ενώπιον των μελών τέθηκαν για έγκριση / επικύρωση τα πρακτικά ημερομηνίας 29  

Ιανουαρίου 2026. 

 

Ο κ. Λ. Σπαθάρης αναφερόμενος στη σελίδα 6, απόφαση αρ. 515 (Επικύρωση 

πρακτικών Δημοτικού Συμβουλίου ημερομηνιών 18 Δεκεμβρίου 2025, 29 Δεκεμβρίου 

2025, 8 Ιανουαρίου 2026 και 22 Ιανουαρίου 2026) και συγκεκριμένα στην τελευταία 

παράγραφο, ζήτησε να καταγραφεί ότι η τοποθέτησή του εκφράζει τη θέση του 

συνόλου της δημοτικής ομάδας ΔΗ.ΣΥ. 
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Ο κ. Κ. Γιάλλουρος αναφέρθηκε στην απόφαση αρ. 514 (Πολιτιστική Επιτροπή) και 

ζήτησε να καταγραφούν τα όσα είχε αναφέρει ως εξής – 

 

«Ο κ. Κ. Γιάλλουρος ανέφερε ότι τα πρακτικά ημερομηνίας 2 Δεκεμβρίου 2025, 15 

Δεκεμβρίου 2025 και 9 Ιανουαρίου 2026 παρουσιάζονται ετεροχρονισμένα και 

οποιεσδήποτε  ενέργειες έχουν εκτελεστεί χωρίς τη  συγκατάθεση / έγκριση του 

Δημοτικού Συμβουλίου». 

 

Ο κ. Κ. Γιάλλουρος αναφέρθηκε στη συνέχεια στην απόφαση αρ. 515 (Επικύρωση 

πρακτικών Δημοτικού Συμβουλίου, ημερομηνίας 18 Δεκεμβρίου 2025, 29 Δεκεμβρίου 

2025, 8 Ιανουαρίου 2026 και 22 Ιανουαρίου 2026), σελίδα 13, 7η παράγραφος και ζήτησε  

όπως καταγραφούν στα πρακτικά τα όσα λέχθηκαν μεταξύ του ιδίου και του κ. Μ. 

Μιχαήλ. 

 

Ο κ. Κ. Δημητρίου υπενθύμισε ότι ο κ. Μ. Μιχαήλ είχε αποσύρει στην προηγούμενη 

συνεδρία όσα είχε αναφέρει. 

 

Ο κ. Μ. Μιχαήλ απολογήθηκε στη συνέχεια για τη χρήση του όρου «σεξιστική 

συμπεριφορά» τον οποίο είχε αποδώσει στον κ. Κ. Γιάλλουρο και πρόσθεσε ότι 

καταδικάζει μετά βδελυγμίας οποιαδήποτε προσπάθεια επιβολής χειριστικών 

πρακτικών έναντι συναδέλφων. 

 

Με τα πιο πάνω, το Συμβούλιο ενέκρινε / επικύρωσε τα πρακτικά του Δημοτικού 

Συμβουλίου, ημερομηνίας 29 Ιανουαρίου 2026. 

 

540 Διαχειριστική Επιτροπή 

 

 Το Συμβούλιο αφού μελέτησε, ενέκρινε τις εισηγήσεις που περιέχονται στα 

πρακτικά της Διαχειριστικής Επιτροπής, ημερομηνίας 5 Φεβρουαρίου 2026, τα 

οποία αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των παρόντων πρακτικών και 

επισυνάπτονται ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Δ. 

 

 541 Επιτροπή Νεολαίας και Αθλητισμού 

 

 Ενώπιον των μελών τέθηκαν οι εισηγήσεις που περιέχονται στα πρακτικά της 

Επιτροπής Νεολαίας και Αθλητισμού, ημερομηνίας 26 Ιανουαρίου 2026, τα οποία 

αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των παρόντων πρακτικών και επισυνάπτονται ως 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ε. 

 



5 

 

 

 Ο κ. Δήμαρχος αναφέρθηκε στο θέμα ΔΙΑΦΟΡΑ, σχετικά με το σχόλιο του Προέδρου 

ότι δεν υπάρχει φωτογράφος στις εκδηλώσεις, με αποτέλεσμα να μην τηρείται 

επαρκές αρχείο και ανέφερε ότι μπορεί το Αθλητικό Γραφείο να χρησιμοποιεί την 

Εταιρεία MRC CYPRONETWORK LTD η οποία κέρδισε την προσφορά για την 

παροχή υπηρεσιών συμβούλου επικοινωνίας και υπηρεσίες επικοινωνιακής 

στήριξης και προβολής του Δήμου. 

 

 Ο κ. Λ. Μαυρουδής, Πρόεδρος της Επιτροπής, αναφέρθηκε στο θέμα ΔΙΑΦΟΡΑ, 

σχετικά με την αφυπηρέτηση του ΧΧΧΧΧ ο οποίος είχε την ευθύνη συντονισμού του 

εργατικού προσωπικού που αναλάμβανε τις εργασίες για τη διεκπεραίωση των 

ΛΕΜΕΣΙΩΝ και στο πλαίσιο αυτό εισηγήθηκε τον ορισμό υπαλλήλου για την 

ανάληψη της εν λόγω αρμοδιότητας. 

 

 Ο κ. Δήμαρχος ανέφερε ότι το ζήτημα θα αντιμετωπιστεί και θα επιλυθεί σε 

υπηρεσιακό επίπεδο. 

 

 Με τα πιο πάνω, το Συμβούλιο, αφού μελέτησε, ενέκρινε τις εισηγήσεις που 

περιέχονται στα πρακτικά της Επιτροπής Νεολαίας και Αθλητισμού, 

ημερομηνίας 26 Ιανουαρίου 2026. 

 

 542 Επιτροπή Περιφερειακής Επικοινωνίας και Ανάπτυξης 

 

 Το Συμβούλιο αφού μελέτησε, ενέκρινε τις εισηγήσεις που περιέχονται στα 

πρακτικά της Επιτροπής Περιφερειακής Επικοινωνίας και Ανάπτυξης, 

ημερομηνίας  27 Ιανουαρίου 2026, τα οποία αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των 

παρόντων πρακτικών και επισυνάπτονται ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΣΤ. 

 

 543 Επιτροπή Ευρωπαϊκών Θεμάτων 

 

 Το Συμβούλιο αφού μελέτησε, ενέκρινε τις εισηγήσεις που περιέχονται στα 

πρακτικά της Επιτροπής Ευρωπαϊκών Θεμάτων, ημερομηνίας 28 Ιανουαρίου 

2026, τα οποία αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των παρόντων πρακτικών και 

επισυνάπτονται ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ζ. 

 

 544 Επιτροπή Ανάπτυξης, Τουρισμού και Ναυτιλίας 

 

 Το Συμβούλιο αφού μελέτησε, ενέκρινε τις εισηγήσεις που περιέχονται στα 

πρακτικά της Επιτροπής, Ανάπτυξης, Τουρισμού και Ναυτιλίας, ημερομηνίας 9 

Φεβρουαρίου 2026, τα οποία αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των παρόντων 

πρακτικών και επισυνάπτονται ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Η. 
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 Ο Πρόεδρος της Επιτροπής κ. Κ. Δημητρίου ενημέρωσε στη συνέχεια τα μέλη για τη 

συνομιλία που είχε με τον Αστυνομικό Διευθυντή, ο οποίος τον ενημέρωσε ότι το 

«Σπίτι της Αστυνομίας» - αστυνομικός υποσταθμός στην οδό Ανεξαρτησίας, ο οποίος 

δημιουργήθηκε με σκοπό την ενίσχυση της ασφάλειας στην καρδιά της πόλης, έχει 

κλείσει. 

  

 Ο κ. Δήμαρχος ενημέρωσε ότι θα συναντηθεί προσεχώς με τον Αστυνομικό 

Διευθυντή και θα ζητηθεί αστυνομική ενίσχυση στην πόλη, θεωρεί δε πως το 

κλείσιμο του υποσταθμού δεν είναι μόνιμο, αλλά ότι αυτό οφείλεται στην προεδρία 

του Συμβουλίου της Ευρωπαϊκής ΄Ενωσης που έχει η Κύπρος το πρώτο εξάμηνο του 

2026. 

 

 545 Επιτροπή Τροχαίας, Κυκλοφοριακών Θεμάτων και Πολιτικής 

 Προστασίας 

 

 Το Συμβούλιο αφού μελέτησε, ενέκρινε τις εισηγήσεις που περιέχονται στα 

πρακτικά της Επιτροπής Τροχαίας, Κυκλοφοριακών Θεμάτων και Πολιτικής 

Προστασίας, ημερομηνίας 17 Φεβρουαρίου 2026, τα οποία αποτελούν 

αναπόσπαστο μέρος των παρόντων πρακτικών και επισυνάπτονται ως 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Θ. 

 

 546 Ad Hoc Επιτροπή Πολεοδομικής Πολιτικής 

 

 Ενώπιον των μελών τέθηκαν οι εισηγήσεις που περιέχονται στα πρακτικά της Ad 

Hoc Επιτροπής Πολεοδομικής Πολιτικής, ημερομηνίας 3 Φεβρουαρίου 2026, τα οποία 

αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των παρόντων και επισυνάπτονται ως 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι. 

 

Σημειώνεται ότι ο κ. Δήμαρχος αποχώρησε από τη συνεδρία κατά τη συζήτηση και 

λήψη απόφασης για το θέμα 7 (αρ. φακ. 05.100.773 – ANTONIS ASKANIS LTD) και 

της συνεδρίας προήδρευσε ο Αντιδήμαρχος Δημοτικού Διαμερίσματος Λεμεσού. 

 

O Αντιδήμαρχος Δημοτικού Διαμερίσματος Μέσα Γειτονιάς αποχώρησε από τη 

συνεδρία κατά τη συζήτηση και λήψη απόφασης για το θέμα 10 (αριθμός 

διαβούλευσης 05.100.7412 – ΕΟΑΛ – SOLFERUS LTD). 

 

 Το Συμβούλιο ενημερώθηκε όσον αφορά το θέμα 11 (΄Εγγραφο 2023597 – Τμήμα 

Δημοσίων ΄Εργων) σε σχέση με το σταθμό λεωφορείων στο τεμάχιο Επαμεινώνδα, 

ότι το Τμήμα Δημοσίων ΄Εργων έλαβε χρηματοδότηση για την υλοποίηση του 
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σταθμού λεωφορείων στο εν λόγω τεμάχιο, το οποίο απαλλοτριώθηκε από το 

Υπουργείο Μεταφορών, Επικοινωνιών και ΄Εργων. 

 

 Αποφασίστηκε η αναβολή λήψης απόφασης επί του θέματος. 

 

 Με τα πιο πάνω, το Συμβούλιο αφού μελέτησε, ενέκρινε τις υπόλοιπες 

εισηγήσεις που περιέχονται στα πρακτικά της Ad Hoc Επιτροπής Πολεοδομικής 

Πολιτικής, ημερομηνίας 3 Φεβρουαρίου 2026. 

 

 547 Ad Hoc Επιτροπή Προώθησης Κλιματικής Ουδετερότητας 

 

 Το Συμβούλιο αφού μελέτησε, ενέκρινε τις εισηγήσεις που περιέχονται στα 

πρακτικά της Ad Hoc Επιτροπής Προώθησης Κλιματικής Ουδετερότητας, 

ημερομηνίας 15 Ιανουαρίου 2026, τα οποία αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των 

παρόντων πρακτικών και επισυνάπτονται ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Κ. 

 

 548 Ad Hoc Επιτροπή Ευημερίας Ζώων 

 

 Ενώπιον των μελών τέθηκαν οι εισηγήσεις που περιέχονται στα πρακτικά της Ad 

Hoc Επιτροπής Ευημερίας Ζώων, ημερομηνίας 4 Νοεμβρίου 2025, τα οποία 

αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των παρόντων πρακτικών και επισυνάπτονται ως 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Λ. 

 

 Ο κ. Δήμαρχος αναφέρθηκε στο θέμα 2 (Χώρος προσωρινής φύλαξης – λειτουργία, 

ωράριο πάρκου, φωτισμός, δενδροφύτευση στο πάρκο άσκησης, χώρος στάθμευσης), 

σημειώνοντας ότι θα ζητηθεί από την Τεχνική Υπηρεσία να ετοιμάσει πρόταση σε 

σχέση με τα θέματα που τίθενται / λειτουργία του χώρου. 

 

 Ο κ. Δήμαρχος αναφέρθηκε στο θέμα 3 (Συνεργασία με τη φιλοζωική οργάνωση 

UANA FOUNDATION) και εισηγήθηκε όπως πραγματοποιηθεί ανοικτή πρόσκληση 

ενδιαφέροντος (open call). Συγκεκριμένα, πρότεινε να αποσταλεί επιστολή από τον 

Δήμο προς όλες τις φιλοζωικές οργανώσεις, καλώντας τες να εκδηλώσουν 

ενδιαφέρον για πιθανή συνεργασία, και στη συνέχεια να ακολουθήσει σχετική 

διαδικασία αξιολόγησης. 

 

 Η Πρόεδρος της Επιτροπής, κα Σ. Στεφάνου, ενημέρωσε ότι η συνεργασία με την εν 

λόγω φιλοζωική οργάνωση θα αφορά την ολοκλήρωση της διαδικασίας υιοθεσίας, 

όπως ισχύει μέχρι σήμερα για τις υιοθεσίες αδέσποτων σκύλων. 
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 Ο κ. Π. Ττοππουζής εισηγήθηκε όπως το θέμα παραπεμφθεί στη Διαχειριστική 

Επιτροπή. 

 

 Μετά από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων, το Συμβούλιο ενέκρινε την 

εισήγηση του κ. Δημάρχου για τη διενέργεια ανοικτής πρόσκλησης 

ενδιαφέροντος προς όλες τις φιλοζωικές οργανώσεις, καλώντας αυτές να 

εκδηλώσουν ενδιαφέρον για πιθανή συνεργασία. Στη συνέχεια θα ακολουθήσει 

σχετική διαδικασία αξιολόγησης. 

 

 Με τα πιο πάνω, το Συμβούλιο αφού μελέτησε, ενέκρινε τις υπόλοιπες 

εισηγήσεις που περιέχονται στα πρακτικά της Ad Hoc Επιτροπής Ευημερίας 

Ζώων, ημερομηνίας 4  Νοεμβρίου 2025. 

 

 549 Λήψη απόφασης για πρόταση του Κέντρου Αριστείας ΕΡΑΤΟΣΘΕΝΗΣ 

 για το σχεδιασμό και υλοποίηση του EU MISSION INFO POINT στο 

 Φυτίδειο Αθλητικό Κέντρο – ΓΣΟ 

 

 Το θέμα προέρχεται εξ αναβολής από τη συνεδρία  ημερομηνίας 22 Ιανουαρίου 2026, 

κατά την οποία έγινε ενημέρωση και παρουσίαση της πρότασης από τους ΧΧΧΧΧ – 

Ερευνητές, Κέντρο Αριστείας «ΕΡΑΤΟΣΘΕΝΗΣ». 

 

 Ενώπιον των μελών τέθηκε η παρουσίαση η οποία έγινε στη συνεδρία ημερομηνίας 

22 Ιανουαρίου 2026 και το εκτιμώμενο κόστος του έργου. 

 

 Μετά από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων, το Συμβούλιο ενέκρινε την 

πρόταση του Κέντρου Αριστείας ΕΡΑΤΟΣΘΕΝΗΣ για το σχεδιασμό και 

υλοποίηση του EU MISSION INFO POINT στο Φυτίδειο Αθλητικό Κέντρο – ΓΣΟ, 

με κόστος €450.800.- μη περιλαμβανομένου του ΦΠΑ.  Το κόστος αφορά τη 

διαχείριση του έργου, την παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών, τις ψηφιακές 

εφαρμογές και την εκπαίδευση και το κόστος εξοπλισμού, ως αναλύεται στην 

παρουσίαση που έγινε στη συνεδρία ημερομηνίας 22 Ιανουαρίου 2026. 

 

 550 Ενημέρωση για ανάκτηση κατοχής αναψυκτηρίου ΘΑΛΑΣΣΑΚΙ – Αγωγή 

 με αρ. 2067/2015 Ε.Δ. Λεμεσού μεταξύ Δήμος Λεμεσού ν F & A COFFEE 

 POINTS LTD 

  

 Ενώπιον των μελών τέθηκε για ενημέρωση σημείωμα της Νομικού Λειτουργού, 

ημερομηνίας 19 Φεβρουαρίου 2026, ως και η σχετική απόφαση του Επαρχιακού 

Δικαστηρίου Λεμεσού, τα οποία αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των παρόντων 

πρακτικών και βρίσκεται κατατεθειμένο στο φάκελο 13.1.02. 
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 Ο Αντιδήμαρχος Δημοτικού Διαμερίσματος Λεμεσού θεωρεί πως οι όροι ζήτησης των 

νέων προσφορών που θα προκηρυχθούν πρέπει να βασίζονται κυρίως σε 

οικονομικές προϋποθέσεις, δηλαδή η επιλογή του αναδόχου να γίνει με βασικό 

κριτήριο τη ψηλότερη προσφορά προς το Δήμο, νοουμένου ότι θα διαθέτει σχετική 

εμπειρία στο αντικείμενο και θα τηρεί τις προϋποθέσεις που θα τεθούν. 

 

 Ο κ. Χ. Νικολάου εξέφρασε την ελπίδα ότι μέχρι τα μέσα του καλοκαιριού το εν λόγω 

αναψυκτήριο να είναι σε θέση να εξυπηρετεί τους δημότες και εισηγήθηκε όπως 

εξεταστεί το ενδεχόμενο προσωρινής λειτουργίας του από τον Δήμο. 

 

 Ο κ. Μ. Σωκράτους, Πρόεδρος της Επιτροπής Προσφορών, επισήμανε ότι οι 

προβλεπόμενες από τη νομοθεσία διαδικασίες απαιτούν κατ’ ελάχιστο τρεις (3) 

μήνες για την κατακύρωση της προσφοράς, από την ημερομηνία προκήρυξης. 

 

 Ο κ. Κ. Δημητρίου εισηγήθηκε να φωτίζεται κατά τις βραδινές ώρες το αναψυκτήριο 

για προληπτικούς λόγους και ο κ. Δήμαρχος ανέφερε ότι το θέμα θα εξεταστεί 

υπηρεσιακά. 

 

 Ο κ. Κ. Γιάλλουρος σημείωσε ότι οι χώροι υγιεινής θα πρέπει να παραμένουν 

συνέχεια καθαροί, ενώ εισηγήθηκε να ληφθούν μέτρα για να προστατευτεί ο χώρος. 

 

 Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε ότι έγινε παράδοση της κατοχής του 

αναψυκτηρίου ΘΑΛΑΣΣΑΚΙ και ο Δήμος μπορεί να προχωρήσει άμεσα στην 

προκήρυξη  νέου διαγωνισμού για τη διαχείριση του υποστατικού. 

  

 551 ΄Εκδοση άδειας λειτουργίας για το LIMASSOL KIDS FESTIVE 2026 

 

 Ενώπιον των μελών τέθηκε σημείωμα της ΧΧΧΧΧ, ημερομηνίας 16 Φεβρουαρίου 

2026, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος των παρόντων πρακτικών και βρίσκεται 

κατατεθειμένο στο φάκελο 3.1.1.  

 

 O ΧΧΧΧΧ – KIDS FESTIVE αιτείται έκδοση άδειας λειτουργίας για τη διοργάνωση του 

LIMASSOL KIDS FESTIVAL κατά τους μήνες Ιούλιο και Αύγουστο, διάρκειας είκοσι 

(20) ημερών στην πλατεία του παλιού λιμανιού. 

 

 Μετά από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων, το Συμβούλιο αποφάσισε την 

απόρριψη του σχετικού αιτήματος. 

 

 

 552 ΟΠΑΠ Μαραθώνιος Λεμεσού 
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 Ενώπιον των μελών τέθηκε σημείωμα της ΧΧΧΧΧ, ημερομηνίας 22 Οκτωβρίου 2025, 

το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο  μέρος των παρόντων πρακτικών και 

επισυνάπτεται ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Μ ως και σχετική αλληλογραφία.  

 

 Οι κκ Κ. Δημητρίου και Α. Σπύρου δεν ήταν παρόντες κατά τη συζήτηση του θέματος 

και τη λήψη απόφασης.  

 

 Το Συμβούλιο καλείται να αποφασίσει πως θα χειριστεί τις οικονομικές 

εκκρεμότητες που υπάρχουν σε σχέση με το Μαραθώνιο Λεμεσού για τα έτη 2023, 

2024 και 2025 και την πολιτική που θα ακολουθηθεί μέχρι και το 2027. 

 

 Ο κ. Δήμαρχος ανέφερε ότι ο Δήμος πρέπει να στηρίζει με κάθε δυνατό τρόπο τη 

διοργάνωση του Μαραθωνίου Λεμεσού, καθώς αποτελεί σημαντικό γεγονός 

προβολής της πόλης σε διεθνές επίπεδο. Επεσήμανε ότι η υφιστάμενη γραπτή 

συμφωνία μεταξύ του ΕΒΕΛ, της ΕΤΑΠ, του Δήμου Λεμεσού και της εταιρείας DMC 

SAS Event Ltd λήγει στις 30 Νοεμβρίου 2027 και, ως εκ τούτου, θα πρέπει να 

ξεκινήσουν έγκαιρα συζητήσεις και επαφές για τον καθορισμό του τρόπου 

οργάνωσης του Μαραθωνίου μετά τη λήξη της συμφωνίας. 

  

 Ανέφερε επίσης ότι για τις διοργανώσεις του  2025, 2026 και 2027 θα εξακολουθήσει 

να ισχύει η υφιστάμενη συμφωνία μεταξύ ΕΤΑΠ, ΕΒΕΛ και Δήμου Λεμεσού και πιο 

πάνω Εταιρείας  με τη διαφοροποίηση ότι θα καταβάλλονται μόνο τα έξοδα που ο 

Δήμος δαπανά έναντι τρίτων, νοουμένου ότι θα καταβληθούν προς τον Δήμο οι 

οφειλές του έτους 2024 ύψους €8.613.-. 

 

 Ο κ. Κ. Γιάλλουρος εισηγήθηκε όπως οι υφιστάμενες οφειλές της Εταιρείας προς τον 

Δήμο εξοφληθούν. Περαιτέρω πρότεινε όπως από τούδε και στο εξής ο Μαραθώνιος 

αντιμετωπίζεται κατά τρόπο αντίστοιχο με παρόμοιες άλλες διοργανώσεις. 

 

 Ο κ. Δήμαρχος εισηγήθηκε όπως ο Δήμος καταβάλει από τον κοινό λογαριασμό των 

τριών (3) Φορέων προς το ΓΣΟ ποσό ύψους €3.500.- για τα έτη 2025 και 2026 

(αντίστοιχο ποσό από τον ίδιο λογαριασμό δεσμεύτηκε να καταβληθεί και από 

μέρους του ΕΒΕΛ  προς το ΓΣΟ), εισήγηση η οποία έγινε αποδεκτή από το 

Συμβούλιο, ώστε να περιληφθεί ο Μαραθώνιος στο διεθνές καλεντάρι 

αθλητικών εκδηλώσεων. 
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 Περαιτέρω το Συμβούλιο αποφάσισε όπως η Εταιρεία DMC SAS EVENT LTD 

καταβάλει στο Δήμο τα πραγματικά του έξοδα που ανέρχονται για το 2024 στα 

€8.613.-, ενώ για το 2025 και μεταγενέστερα μέχρι και το 2027 η Εταιρεία να 

καταβάλει προς το Δήμο μόνο τα έξοδα προς τρίτους. 

 

 553 Επιστολές από το ΕΒΕΛ και την Εταιρεία Τουριστικής Ανάπτυξης και 

 Προβολής Περιφέρειας Λεμεσού Λτδ – Τροποποίηση εξουσιοδότησης 

 υπογραφής σε τρεχούμενο τραπεζικό λογαριασμό για τη διοργάνωση του 

 Μαραθώνιου Λεμεσού 

  

 Ενώπιον των μελών τέθηκε σημείωμα της Ανώτ. Γραμμ. Λειτουργού ΧΧΧΧΧ, 

ημερομηνίας 19 Ιανουαρίου 2026, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος των 

παρόντων πρακτικών και βρίσκεται κατατεθειμένο στο φάκελο 1.5.1. 

 

 Το Συμβούλιο ενημερώθηκε ότι ο ΧΧΧΧΧ και ως εκ τούτου, κρίνεται αναγκαία η 

τροποποίηση της εξουσιοδότησης υπογραφής στον τρεχούμενο τραπεζικό 

λογαριασμό στην Τράπεζα Κύπρου επ’ ονόματι του Δήμου Λεμεσού από τους κκ 

Δήμαρχο, Δημοτικό Γραμματέα και ΧΧΧΧΧ, σε σχέση με τη διοργάνωση του 

Μαραθώνιου Λεμεσού. 

 

 Το Συμβούλιο αποφάσισε την τροποποίηση της εξουσιοδότησης των 

υπογραφών στον τρεχούμενο τραπεζικό λογαριασμό στην Τράπεζα Κύπρου επ’ 

ονόματι του Δήμου Λεμεσού, για τη διοργάνωση του Μαραθώνιου Λεμεσού, με 

δικαίωμα υπογραφής από τους κκ Δήμαρχο, Δημοτικό Γραμματέα και ΧΧΧΧΧ.   

  

 554 ΘΕΜΑΤΑ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 

 

 Α. Αρχιτεκτονικός διαγωνισμός για τη μελέτη και επίβλεψη του έργου 

 ανέγερσης προσιτής στέγης – αμοιβές μελών Κριτικής Επιτροπής 

 

 Ενώπιον των μελών τέθηκε σημείωμα του Δημοτικού Μηχανικού, ημερομηνίας 22 

Ιανουαρίου 2026, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος των παρόντων πρακτικών 

και βρίσκεται κατατεθειμένο στο φάκελο 2.2.12. 

 

 Τίθεται ενώπιον των μελών προς έγκριση η σύνθεση της Κριτικής Επιτροπής του 

διαγωνισμού, καθώς και η καταβολή αμοιβής ύψους €3.000.- σε κάθε μέλος, πλέον 

ΦΠΑ. 
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 Επιπλέον ζητείται η έγκριση του Συμβουλίου για καταβολή του ποσού των €4.500.- 

πλέον ΦΠΑ στον ΧΧΧΧΧ, επαγγελματικό σύμβουλο του Δήμου  Συντονιστή για την 

σωστή προετοιμασία, προκήρυξη, οργάνωση και διαχείριση του διαγωνισμού.  

 

 Το Συμβούλιο ενέκρινε τη σύνθεση της Κριτικής Επιτροπής η οποία απαρτίζεται 

από τους – 

 Πρόεδρο - Δήμαρχο / Αρχιτέκτονα 

 Μέλη- ΧΧΧΧΧ 

   ΧΧΧΧΧ 

   ΧΧΧΧΧ 

   ΧΧΧΧΧ 

   ΧΧΧΧΧ 

   ΧΧΧΧΧ 

 

 καθώς και την καταβολή αμοιβής ύψους €3.000.- σε κάθε μέλος, πλέον ΦΠΑ για 

τη συμμετοχή τους στην Κριτική Επιτροπή. 

 

 Πέραν των πιο πάνω ενέκρινε την καταβολή του πρόσθετου ποσού των €4.500.- 

πλέον ΦΠΑ στον ΧΧΧΧΧ, επαγγελματικό σύμβουλο του Δήμου / Συντονιστή για 

την σωστή προετοιμασία, προκήρυξη, οργάνωση και διαχείριση του 

διαγωνισμού. 

 

 Β. Επέκταση έργου ανάπλασης πλατείας Ηρώων και παρόδων, σε περιοχές 

 πέραν από τα όρια του έργου μέχρι την εκκλησία της Αγίας Τριάδας (αρ. 

 διαγωνισμών 10/2024 και 80/2019) 

 

 Ενώπιον των μελών τέθηκε σημείωμα του Δημοτικού Μηχανικού, ημερομηνίας 4 

Φεβρουαρίου 2026, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος των παρόντων πρακτικών 

και βρίσκεται κατατεθειμένο στο φάκελο 2.2.1.3.04. 

 

 Το Συμβούλιο ενημερώθηκε ότι για τη μελέτη και επίβλεψη που αφορά την επέκταση 

της πλατείας Ηρώων σε περιοχές πέραν από τα όρια του έργου, έχει ληφθεί έγκριση 

από την Κεντρική Επιτροπή Αλλαγών και Απαιτήσεων, με συνολικό  κόστους 

€47.000.- για τις πρόσθετες εργασίες οι οποίες θα εκτελεστούν από τον υφιστάμενο 

Ανάδοχο (μελετητές έργου). 

 

 Πέραν των πιο πάνω το Συμβούλιο ενημερώθηκε ότι βρίσκεται σε εξέλιξη η 

προετοιμασία της υποβολής του θέματος που αφορά την κατασκευή της εν λόγω 

επέκτασης, προκειμένου οι σχετικές εργασίες να εκτελεστούν από τον υφιστάμενο 

Ανάδοχο, κατόπιν έγκρισης από τα αρμόδια όργανα αλλαγών και απαιτήσεων, η δε 
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προεκτιμώμενη δαπάνη ανέρχεται στο ποσό του €1.- εκ. και δεν περιλαμβάνει το 

κόστος για τις προτεινόμενες κατασκευαστικές εργασίες στο τεμάχιο της εκκλησίας 

της Αγίας Τριάδας. 

 

 Μετά από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων το Συμβούλιο ενέκρινε τα 

πρόσθετα κόστη για την επέκταση του έργου ανάπλασης της πλατείας Ηρώων 

και παρόδων, σε περιοχές πέραν από τα όρια του έργου, μέχρι την εκκλησία της 

Αγίας Τριάδας. 

 

 Ο κ. Κ. Δημητρίου τάχθηκε υπέρ των πρόσθετων εργασιών ύψους €47.000.-, αλλά 

εναντίον του κόστους ύψους €1.- εκ. για την κατασκευή της επέκτασης του έργου, 

μέχρι να δημιουργηθούν οι πολυόροφοι χώροι στάθμευσης στην οδό Α. 

Θεμιστοκλέους και στο παραλιακό μέτωπο δίπλα από το ΚΕΠ. 

 

 Γ. Υιοθέτηση του New European Bauhaus ως βασικό πλαίσιο σχεδιασμού για 

 έργα του Δήμου 

 

 Ενώπιον των μελών τέθηκε σημείωμα της Υπηρεσίας, ημερομηνίας 17 Δεκεμβρίου 

2025, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος των παρόντων πρακτικών και 

επισυνάπτεται ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ν. 

 

 Το Συμβούλιο ενημερώθηκε ότι προκύπτει η ανάγκη ενσωμάτωσης των αξιών του 

ΝΕΒ (New European Bauhaus) στα μελλοντικά τεχνικά έργα του Δήμου. Προτείνεται 

η καθιέρωση μόνιμης πολιτικής για την ενσωμάτωση των τριών (3) πυλώνων του 

ΝΕΒ — ομορφιά, βιωσιμότητα και συμπερίληψη — στις εξής δράσεις: 

 

1. Ανέγερση νέων κτιρίων προσιτής στέγης. 

2. Αναβάθμιση δημόσιων χώρων και πάρκων. 

3. Σχεδιασμός κοινοτικών υποδομών και υπηρεσιών. 

 

 Μετά από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων το Συμβούλιο αποφάσισε την 

υιοθέτηση του New European Bauhaus (ΝΕΒ) ως βασικό πλαίσιο σχεδιασμού για  

 τα μελλοντικά τεχνικά έργα του Δήμου, με στόχο τη δημιουργία ενός πιο 

ανθρώπινου, δίκαιου και βιώσιμου αστικού περιβάλλοντος. 
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555 ΘΕΜΑΤΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

 

 Α. Ορισμός Ερευνώντα Λειτουργού για την καταγγελία ΧΧΧΧΧ, ημερομηνίας 

 13 Νοεμβρίου 2025, έγγραφο ΧΧΧΧΧ/.      

 

 Ενώπιον των μελών τέθηκε η σχετική αλληλογραφία, η οποία αποτελεί 

αναπόσπαστο μέρος των παρόντων πρακτικών και βρίσκεται κατατεθειμένη στο 

φάκελο 16.12.01.  

 

 Η καταγγελία αφορά τη συμπεριφορά του ΧΧΧΧΧ,  Β. Γραφείου Α’ έναντι δημοτών. 

 

 Το Συμβούλιο καλείται να ορίσει Ερευνώντα Λειτουργό για το θέμα και να συστήσει 

Πειθαρχική Επιτροπή. 

 

 Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε τη σύσταση Πειθαρχικής Επιτροπής, η 

οποία απαρτίζεται από τους κκ Δήμαρχο, Κ. Γιάλλουρο και Μ. Σωκράτους. 

 

 Παράλληλα αφού ενημερώθηκε για το θέμα, αποφάσισε όπως ορίσει τον 

Ανώτερο Λειτουργό Δημοτικής Υπηρεσίας ΧΧΧΧΧ, ως Ερευνών Λειτουργό για το 

εν λόγω ενδεχόμενο πειθαρχικό αδίκημα. 

 

Β. Ενημέρωση για τα αποτελέσματα των γραπτών εξετάσεων για τις πιο 

 κάτω κενές  θέσεις  – 

 - Λειτουργός Ασφάλειας  

 - Λειτουργός Δημοτικής Υπηρεσίας (Νομικός)  

 - Λειτουργός Δημοτικής Υπηρεσίας (Διοίκηση προσωπικού, ανθρώπινο  

 δυναμικό)  

 - Λειτουργός Δημοτικής Υπηρεσίας (Πολιτιστικές Υπηρεσίες) 

 -Λειτουργός Δημοτικής Υπηρεσίας (Δημόσια Διοίκηση, Διοίκηση 

 Επιχειρήσεων, Τοπική Αυτοδιοίκηση, Νομικά)  

 - Λειτουργός Δημοτικής Υπηρεσίας (Δημόσιες Σχέσεις, Διεθνείς Σχέσεις, 

 ΜΜΕ, Ευρωπαϊκές Σπουδές και Πολιτικές Επιστήμες)  

 

Ενώπιον των μελών τέθηκε για ενημέρωση σημείωμα του Ανώτ. Λειτουργού 

Δημοτικής Υπηρεσίας, ημερομηνίας 18 Φεβρουαρίου 2026, το οποίο αποτελεί 

αναπόσπαστο μέρος των παρόντων πρακτικών και επισυνάπτεται ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 

Ξ. 
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Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε τον κατάλογο στον οποίο φαίνονται τα 

προσόντα των υποψηφίων που παρά την επιτυχία τους στη γραπτή εξέταση, 

δεν πληρούν τα απαιτούμενα προσόντα του σχεδίου υπηρεσίας. 

 

Ο κ. Δήμαρχος ενημέρωσε ότι οι προφορικές συνεντεύξεις για την πλήρωση των πιο 

κάτω θέσεων θα πραγματοποιηθούν στις 11 και 12 Μαρτίου 2026 – 

- Λειτουργοί Δημοτικής Υπηρεσίας (Νομικός, Διοίκηση Προσωπικού και 

Πολιτιστικές Υπηρεσίες) 

- Υγειονομικός Λειτουργός 

- Λειτουργοί Λογιστηρίου 

- Λειτουργοί Τεχνικής Υπηρεσίας (Αρχιτέκτονας και Ηλεκτρολόγος 

Μηχανικός) 

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε ότι για τις κενές θέσεις Τροχονόμων δεν 

υπήρχαν επιτυχόντες. 

 

Το Συμβούλιο επιβεβαίωσε προηγούμενες σχετικές του αποφάσεις για 

μοριοδότηση με μία (1) μονάδα για κάθε σχετικό ακαδημαϊκό προσόν των 

υποψηφίων, πέραν από τα απαιτούμενα προσόντα και μία (1) μονάδα για κάθε 

έτος πείρας σχετικής με τα καθήκοντα της θέσης, για τις θέσεις Α8-10-11. 

 

Γ. Αιτήσεις για παραχώρηση πρόσθετης άδειας ασθενείας 

 

Ενώπιον των μελών τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα του ΧΧΧΧΧ, ημερομηνίας 27 

Ιανουαρίου 2026, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος των παρόντων πρακτικών 

και επισυνάπτεται ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ο. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την παραχώρηση πρόσθετης άδειας ασθενείας 

στους δημοτικούς υπαλλήλους, ως αναφέρονται στο υπηρεσιακό σημείωμα του 

ΧΧΧΧΧ.      

 

 556 Εταιρεία Παττίχειο Δημοτικό Θέατρο Λεμεσού Λτδ 

 

(α) Ελεγμένες οικονομικές καταστάσεις για τα έτη 2022, 2023 και 2024 

  

 Ενώπιον των μελών τέθηκαν οι ετήσιες εκθέσεις και οικονομικές καταστάσεις της 

Εταιρείας Παττίχειο Δημοτικό Θέατρο Λεμεσού Λτδ για τα έτη 2022, 2023 και 2024, οι 

οποίες αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των παρόντων πρακτικών και βρίσκονται 

κατατεθειμένες στο φάκελο 15.4.5.1. 
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Το Συμβούλιο ενημερώθηκε για τις ετήσιες εκθέσεις και τις οικονομικές 

καταστάσεις της Εταιρείας Παττίχειο Δημοτικό Θέατρο Λεμεσού Λτδ για τα έτη 

2022, 2023 και 2024, οι οποίες εγκρίθηκαν από το Διοικητικό Συμβούλιο της 

Εταιρείας στις 29 Δεκεμβρίου 2025. 

 

(β) Διαπιστώσεις Ελεγκτών και θέση Διοικητικού Συμβουλίου Εταιρείας 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε για τις διαπιστώσεις των Ελεγκτών Dinos 

Antoniou & Co Ltd, επί των χρηματοοικονομικών καταστάσεων της Εταιρείας 

για τα έτη που έληξαν στις 31 Δεκεμβρίου 2022, 2023 και 2024, με την επιστολή 

ημερομηνίας 11 Νοεμβρίου 2025, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο μέρος των 

παρόντων πρακτικών και βρίσκεται κατατεθειμένη στο φάκελο 15.4.5.1. 

 

Πέραν των πιο πάνω, ενημερώθηκε για τη θέση του Διοικητικού Συμβουλίου της 

Εταιρείας Παττίχειο Δημοτικό Θέατρο Λεμεσού Λτδ, ως περιέχεται στα 

πρακτικά της Εταιρείας, ημερομηνίας 2 Φεβρουαρίου 2026. 

 

(γ) Διορισμός Ελεγκτών για τα έτη 2025, 2026 και 2027 

 

 Το Συμβούλιο αποφάσισε το διορισμό της Εταιρείας Dinos Antoniou & Co Ltd, ως 

Ελεγκτές για τα έτη 2025, 2026 και 2027 του Παττιχείου Δημοτικού Θεάτρου, με 

κόστος €9.150 .- πλέον ΦΠΑ. 

 

557 Αίτημα από Commandaria Orchestra για οικονομική στήριξη 

 

 Ενώπιον των μελών τέθηκε επιστολή της Commandaria Orchestra, ημερομηνίας 19 

Φεβρουαρίου 2026, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο μέρος των παρόντων πρακτικών 

και βρίσκεται κατατεθειμένη στο φάκελο 15.4.1. 

 

 Το θέμα αφορά τη θεατρική παραγωγή «Cassandra» και τη συμμετοχή της στο 

Διεθνές Φεστιβάλ Θεάτρου Κύπρου, το οποίο θα πραγματοποιηθεί από τις 2 έως τις 

8 Μαρτίου 2026 στο Παττίχειο Δημοτικό Θέατρο. Η παραγωγή θα πλαισιώνεται 

μουσικά από την Commandaria Orchestra, με αίτημα για την παροχή οικονομικής 

χορηγίας, για κάλυψη μέρους του συνολικού κόστους της παραγωγής, το οποίο 

ανέρχεται περίπου στις €22.000.-. 

 

 Ο κ. Δήμαρχος εισηγήθηκε να επιστραφεί ο φόρος θεάματος ως χορηγία. 

  

 Η κα Μ. Διαμαντίδου εισηγήθηκε να επιχορηγηθεί η παραγωγή με το ποσό των 

€5.000.-, εισήγηση με την οποία συμφώνησε η κα Α. Σπύρου. 
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 Μετά από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων το Συμβούλιο αποφάσισε την 

παραχώρηση οικονομικής χορηγίας για στήριξη της πιο πάνω θεατρικής 

παραγωγής, ποσού ίσου με το φόρο θεάματος που θα εισπραχθεί. 

 

558 Ενημέρωση για έξοδα ταξιδιών αποστολών στο εξωτερικό για το έτος 2025 

 

 Το Συμβούλιο ενημερώθηκε για την κατάσταση πληρωμών / εξόδων ταξιδιών 

των αποστολών του Δήμου στο εξωτερικό για το έτος 2025, ως φαίνονται στο 

συνημμένο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Π. 

 

559 ΔΙΑΦΟΡΑ 

 

1. Ο κ. Κ. Δημητρίου ενημέρωσε ότι νωρίτερα σήμερα κλήθηκε να παραστεί σε 

συνεδρία του Δημοτικού Συμβουλίου Αμαθούντας, κατά την οποία έλαβε 

διαβεβαιώσεις ότι και ο Δήμος Αμαθούντας, όπως και ο Δήμος Λεμεσού είναι 

κάθετα εναντίον της ανέγερσης εμπορικού κέντρου στα δημοτικά του όρια. 

 

2. Ο κ. Μ. Φελλάς εξέφρασε τα συγχαρητήρια του σε όλους τους συντελεστές για 

την επιτυχία του Λεμεσιανού Καρναβαλιού, την Πολιτιστική Επιτροπή, στην 

Πολιτιστική Υπηρεσία, καθώς και στο εργατοϋπαλληλικό προσωπικό της 

Υπηρεσίας Καθαριότητας, οι οποίοι δύο (2) ώρες μετά το πέρας της μεγάλης 

παρέλασης, κατάφεραν να καθαρίσουν την πόλη. 

 

Ο κ. Δήμαρχος συνεχάρη επίσης εκ μέρους του Δημοτικού Συμβουλίου τον 

κόσμο που συμμετείχε στις εκδηλώσεις, τους δημοτικούς εργατοϋπαλλήλους, 

την Πολιτιστική Επιτροπή για το πρόγραμμα και τις επιλογές της, καθώς και 

τους χορηγούς, σημειώνοντας ότι με σωστό προγραμματισμό και κατάλληλο 

εξοπλισμό μπορούν να επιτευχθούν πολλοί στόχοι.  Σημείωσε δε ότι ξεκίνησε 

ήδη ο προγραμματισμός για το επόμενο Καρναβάλι, τη Γιορτή του Κρασιού  

και τις Χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις. 

 

3. Τα πρακτικά της Επιτροπής Προσωπικού, ημερομηνίας 30 Ιανουαρίου 2025, τα 

οποία τέθηκαν ως θέμα στην ημερήσια διάταξη, δεν στάλησαν με την 

ημερήσια διάταξη, λόγω κάποιων εκκρεμοτήτων με τον προϋπολογισμό, όπως 

ανέφερε ο Πρόεδρος της Επιτροπής. 
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